



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

23.01.2018

Київ

№ 268

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Галіян Людмили Євгенівни, судді апеляційного суду Тернопільської області, за 2015 та 2016 роки

Національне агентство з питань запобігання корупції, розглянуло повідомлення суб'єкта звернення від 22.01.2018 щодо можливого невідображення окремих відомостей у деклараціях особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 роки (далі – декларації), поданих Галіян Людмилою Євгенівною, суддею апеляційного суду Тернопільської області (далі – суб'єкт декларування).

У повідомленні зазначається про можливе відображення суб'єктом декларування недостовірних відомостей про належне їй та члену сім'ї (чоловіку) майно в деклараціях за 2015 та 2016 роки, а саме відомостей про наявне майно у розділі 3 "Об'єкти нерухомого майна" та у розділі 6 "Цінне рухоме майно – транспортні засоби" декларацій, а також невідображення інформації про отриманий дохід від ведення бізнесу чи здачі майна в оренду членом сім'ї (чоловіком) суб'єкта декларування в деклараціях за 2015 та 2016 роки.

Згідно з витягом з Державного земельного кадастру, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборони відчуження об'єктів нерухомого майна, підтвердилася наявність у суб'єкта декларування та членів його сім'ї об'єктів нерухомого майна, інформацію про які відобразив суб'єкт декларування в деклараціях за 2015 та 2016 роки.

Крім того, за даними Національної автоматизованої інформаційної системи Департаменту Державної автомобільної інспекції, суб'єкт декларування

та члени його сім'ї мають право власності на транспортні засоби, інформацію про які суб'єкт декларування відобразив в деклараціях за 2015 та 2016 роки.

Також у повідомленні суб'єкта звернення зазначається, що член сім'ї (чоловік) суб'єкта декларування є власником житлового будинку, розташованого за адресою: Івано-Франківська область, м. Яремче, с. Татарів, вул. Миру, будинок 699, який насправді є діючим готелем під назвою "На горі". При цьому у розділі 11 "Доходи, у тому числі подарунки" інформація про дохід, отриманий від ведення бізнесу чи здачі майна в оренду в деклараціях за 2015 та 2016 роки, поданої суб'єктом декларування, відсутня.

Відповідно до інформаційної довідки, отриманої з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборони відчуження об'єктів нерухомого майна, за суб'єктом декларування зареєстровано об'єкт нерухомості, розташований за адресою: Івано-Франківська область, м. Яремче, с. Татарів, вул. Миру, будинок 699-В, відомості про який зазначено у розділі 3 "Об'єкти нерухомого майна" декларацій за 2015 та 2016 роки.

Таким чином, при проведенні аналізу відомостей, які зазначені у деклараціях, встановлено, що інформація, зазначена суб'єктом звернення стосовно недостовірних відомостей, не відповідає дійсності.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити у проведенні повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 роки Галіян Людмили Євгенівни, судді апеляційного суду Тернопільської області, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національного агентства з питань запобігання корупції Патюка С.С.

Голова

 **Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 8
засідання Національного агентства
від 15 лютого 2018 року